Тест законы механики Ньютона
Вариант 1
1. Каково правильное наименование единицы измерения «Н 1 Ньютон» (1 Н)?
А) 1 Н=1кг*1м/с     Б) 1 Н=1кг*1м/с2    В) 1 Н=1кг*1м2/с2     г) 1 =1кг*1м2/с     
2. известно, что систему отсчёта связанную с Землёй, можно считать инерциальной. Система отсчёта тоже будет инерциальной, если она связана с
А) мячом, подброшенным вверх с поверхности Земли
Б) автомобилем, движущимся равномерно и прямолинейно относительно Земли
В) грузом, колеблющимся на пружине относительно Земли
Г) самолётом, разгоняющимся на взлётной полосе относительно Земли

3.На тело действуют три силы так, как показано на рисунке. Чему равно ускорение тела, если его масса равна 2 кг? Как направлен вектор ускорения тела?
А) 2 м/с2         ; Б) 2 м/с2               ;  В) 2 2 м/с2              ; Г) 2 2 м/с2          ;
4. На рисунке изображён график зависимости координаты тела от времени. Какой из графиков зависимости модуля силы, действующей на это тело, соответствует данному графику?
                              А)                                    Б)                                 В)                                    Г)



5. Силу, действующую на тело, увеличили в 4 раза. Как надо изменить массу тела, чтобы его ускорение осталось неизменным?
А) уменьшить в 2 раза;  Б) увеличить в 2 раза; В) увеличить в 4 раза; Г) уменьшить в 4 раза.
6. Шар массой 0,5кг сталкивается с шаром неизвестной массы. Полученные ими ускорения равны 0,1  м/с2 и 0,2 м/с2  соответственно. Определите массу второго шара.
7. верно ли утверждение: если на тело перестала действовать сила, то оно остановится? Ответ обосновать.
8. Тело, к которому приложены две силы, -F1=3Н и F2=1Н –движется с ускорением a=0,4м/с2. Определите массу тела.
                                         F 1                                                         F  2

9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?


9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?


9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?

9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?
Тест законы механики Ньютона
Вариант 2
1.Понятие силы относится к
А) одному телу; Б)любому количеству тел; В) трём телам, Г) двум телам.
2. Законы механики(законы Ньютона),описывающие движение футбольного мяча в различных инерциальных системах отсчёта,
А) всегда одинаковые; Б)всегда разные; В) могут быть как одинаковыми, так и различными; Г) зависят только от начальной скорости мяча.
3. На рисунке изображён график зависимости модуля силы, действующей на тело, от времени. Какой(-ие) график(-и)  зависимости модуля скорости тела от времени соответствует(-ют) данному графику?
                   1)                                         2)                                        3)



А) 1 и 2;    Б)2 и 3;     В) только2;    Г) только 3.
4. На тело массой 0,5 кг действуют три силы так. Как показано на рисунке. Чему равно ускорение  тела и как оно направлено?
А) 4 2 м/с2         ; Б)  8 2 м/с2               ;  В) 8 2 м/с2              ; Г) 4 2 м/с2          ;
5. Как надо изменить силу, действующую на тело, чтобы при увеличении массы тела в два раза ускорение возросло в 4 раза?
А) увеличить в 8 раз; Б)увеличить в 4 раза; В) уменьшить в 4 раза; Г) уменьшить в 8 раз.
6. Шар массой 0,5 кг сталкивается с шаром неизвестной массы. Полученные ими ускорения равны 0,1 м/с2   и  0,2 м/с2 соответственно. Определите массу второго шара.
7. Верно ли утверждение: если на тело перестала действовать сила, то оно останавливается? Ответ обосновать. 
8. К телу приложены две силы - F1 = 2,1Н и F2 = 1.1 Н найдите модуль ускорения, если масса тела равна 400г.
                                         F 1                                                         F  2

9. Тело, на которое действуют три равные силы по  20 Н каждая и взаимно перпендикулярные, движется с ускорением 2,5  м/с2 . определите массу тела.
10. Две силы F1 = F2 = 5 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2   равен 1200 . Чему равен модуль равнодействующей этих сил.
11. Сила 60 Н сообщает телу ускорение  0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение2 м/с2.


9. Тело, на которое действуют три равные силы по  20 Н каждая и взаимно перпендикулярные, движется с ускорением 2,5  м/с2 . определите массу тела.
10. Две силы F1 = F2 = 5 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2   равен 1200 . Чему равен модуль равнодействующей этих сил.
11. Сила 60 Н сообщает телу ускорение  0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение2 м/с2.


9. Тело, на которое действуют три равные силы по  20 Н каждая и взаимно перпендикулярные, движется с ускорением 2,5  м/с2 . определите массу тела.
10. Две силы F1 = F2 = 5 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2   равен 1200 . Чему равен модуль равнодействующей этих сил.
11. Сила 60 Н сообщает телу ускорение  0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение2 м/с2.


9. Тело, на которое действуют три равные силы по  20 Н каждая и взаимно перпендикулярные, движется с ускорением 2,5  м/с2 . определите массу тела.
10. Две силы F1 = F2 = 5 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2   равен 1200 . Чему равен модуль равнодействующей этих сил.
11. Сила 60 Н сообщает телу ускорение  0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение2 м/с2.


9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?


9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?


9. С каким ускорением движется тело массой 20 кг, на которое действуют три равные силы по 40Н каждая, лежащие в одной плоскости и направленные под углом 1200 друг к другу?
10.две силы – F1=6Н и F2 = 8 Н – приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2 равен 900. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?
11. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобрело ускорение 2 м/с2 . какое ускорение приобретает тело массой 10 кг под действием такой же силы?

9. Тело, на которое действуют три равные силы по  20 Н каждая и взаимно перпендикулярные, движется с ускорением 2,5  м/с2 . определите массу тела.
10. Две силы F1 = F2 = 5 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами F1 и F2   равен 1200 . Чему равен модуль равнодействующей этих сил.
11. Сила 60 Н сообщает телу ускорение  0,8 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение2 м/с2.
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